



«Пострадавший в аварии» был спасен

Совместное учение служб МЧС, ГИБДД и скорой медицинской помощи по ликвидации последствий ДТП в условиях низких температур и снежных заносов прошло 2 марта в Глазове. Об этом сообщает управление ГИБДД МВД по Удмуртии.

УЧЕНИЯ

ДЕЙСТВИЯ проходили на территории, прилегающей к пожарной части. По легенде на территории города автомобиль врезался в дерево, водитель получил травмы и оказался заблокирован в машине. Для его извлечения было применено специальное оборудование. В ходе мероприятия все службы справились с задачами в рекордно короткое время. Подобные учения в Глазове проводятся постоянно и повышают эффективность и качество работы экстренных служб.

Н. ПОТЕМКИН.

ПОД КОНТРОЛЕМ

С начала года в Глазове
выявлено

19

правонарушений в сфере незаконного оборота алкоголя. Только на минувшей неделе полицейские обнаружили 3 случая незаконного оборота продажи спиртосодержащей и алкогольной продукции.

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Всем – горячие обеды

С 1 МАРТА все школьники из многодетных семей Удмуртии с 1 по 11 класс получают бесплатное горячее питание. Такое изменение в отдельные законы Удмуртской Республики внесли депутаты Госсовета УР.

Сделано это в рамках реализации нацпроекта «Демография».

- В республике за последние десять лет количество многодетных семей увеличилось более чем в два раза, - отметила министр соцполитики УР Татьяна Чуракова. - По состоянию на 1 января 2010 года, их было 10 720, а на 1 января 2020 года – 22 624 семьи. Заместитель председателя Госсовета Надежда Михайлова подчеркнула, что в школах республики обеспечат горячим питанием почти 35 тысяч детей.

Н. СВЕТЛАКОВ.

ПАМЯТЬ

Школе – имя Героя

ГЛАЗОВСКОЙ школе №10 присвоят имя Героя России Антона Ушакова. Антон учился в этой школе.

В 1994 году поступил на службу по контракту в 3-ю гвардейскую отдельную бригаду специального назначения Главного разведывательного управления Генерального штаба. В 1995 году получил смертельное ранение, сражаясь с боевиками в Чечне. Во время боя прикрывал отход сослуживцев. За свой подвиг был удостоен звания Героя России.

Н. ПОТЕМКИН.

ДАЕШЬ МОЛОДЕЖЬ

Наши - в числе лучших молодых профессионалов

В УДМУРТСКОЙ Республике завершился V открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Ученица 8 класса Понинской школы Анна Захапова (руководитель Ольга Леонидовна Гавшина) выступала в компетенции «Организация экскурсионных услуг». По итогам регионального конкурса Анна заняла третье место.

А в соревнованиях по компетенции «Мехатроника» принимали участие две глазовские команды из 15-й школы (Роман Богданов и Егор Тарасов из 9 класса, Данил Куликов и Егор Рукк из 10 класса). Глазовские команды также награждены бронзовыми медалями!

Т. ВОПОДИНА.

МАСТЕР-КЛАСС

Опыт и творческий подход

НА ДНЯХ опытом работы по применению игровых технологий в развитии речи детей на районном семинаре поделился педагогический коллектив Понинского детского сада.

Дети показали театрализованную постановку по сказке «Морозко».

Участники семинара отметили высокий уровень опыта, профессионализм коллектива и творческий подход к оформлению развивающей среды Понинского детского сада.

Н. СВЕТЛОВ.

Красное знамя

Газета выходит в Глазове с 1 мая 1918 года

СРЕДА, 4 марта 2020 года, №22 (13955)

12+

<http://kr-znamya.ru>

Лидеры нашей страны Ими становятся в школе студенческого актива

На прошедших выходных, пока город гулял и веселился на Масленице, молодежь – активная и креативная – получала уроки лидерства и самостоятельности. В доме отдыха «Чепца» состоялась межрегиональная студенческая школа актива «Шаг вперед» - детище Глазовского педагогического института.

ДОРОГУ МОЛОДЫМ!

ШКОЛА уже в одиннадцатый раз собирает самую талантливую и инициативную студенческую молодежь. За эти годы через нее прошло более полутора тысяч человек – ярких и творчески настроенных молодых ребят, ставших настоящими студенческими лидерами.

Нынче школа актива распахнула двери для 150 студентов, причем восемьдесят из них – это представители вузов России. Для чего приехали молодые люди из других городов? Обучаться навыкам работы в команде и развивать в себе конкурентоспособность.

- А еще это отличный способ обрести нужные связи, - считает студент Смоленского государственного университета имени Твардовского, будущий экономист Михаил Симоненков. - Мы успели познакомиться и сдружиться с глазовчанами, с ребятами из Самары. Считаю, что сборы творческой молодежи – это всегда полезно.

Три дня, которые проживают студенты в школе, – это экспресс-курс к успешности. Это не обычные занятия за партами в лекториях, а обучение через мастер-классы, круглые столы, коммуникативные и лидерские тренинги с экспертами в различных областях.

К примеру, студентка ГГПИ Кристина Смирнова уже четвертый год участвует в школе актива. Начинала скромным участником, а сейчас – уже в качестве уверенного в себе куратора.

- Это отличная образовательная площадка, - считает она. - Нынче обучение прошло по четырем направлениям: профсоюзная, проектная, творческая и наставническая деятельность. Мы учились развивать студенческие инициативы в сфере профсоюзной работы, разрабатывать проекты и организовывать творческие мероприятия, а также становиться эффективными



Школа актива распахнула двери для 150 студентов, причем восемьдесят из них - представители вузов из разных уголков России. Они приехали в Глазов на экспресс-курс к успешности.



Также студенты сразились в интеллектуальном поединке по знанию истории Великой Отечественной войны.



Фото ПрофNews ГГПИ.

ми тьюторами и наставниками. А еще школа актива – это всегда заряжающие эмоции. Здесь ты перезагружаешься и готов творить дальше.

Также в рамках школы актива прошла образовательная программа для председателей студенческого координационного совета и председателей первичных профсоюзных организаций Приволжского федерального округа. Так что школа – это еще и инструмент для укрепления отношений между вузами.

- Нам всегда интересно приезжать в Удмуртию, - рассказывает председатель студенческого ко-

ординационного совета республики Башкортостан, председатель первичной профсоюзной организации студентов и аспирантов Башкирского государственного университета Леонид Ястребов. - Делегация нашей республики здесь уже не впервые. Мы всегда приезжаем домой с новыми знаниями, которые успешно применяем в своей дальнейшей деятельности. Этим школа актива так важна. Это не просто форум или семинар, а возможность улучшить себя, поскольку работа со студентами требует совершенствоваться, а не стоять на месте.

Школу актива в свое время

создала ректор ГГПИ Янина Александровна Чиговская-Назарова. Она и сейчас является ее главным идейным вдохновителем. Уже одиннадцать лет назад Янина Александровна понимала, насколько эта школа станет важна для города и горожан. Ведь те идеи, которые молодежь генерирует в школе актива, непременно будут использоваться и реализовываться не только в Глазове, но и за его пределами. Молодые люди – те, кто благоустраивает нашу жизнь, кто стоит у руля нашего государства. Они – будущие лидеры нашей страны.

Н. АГАФОНОВА.